ERRATA AND ADDENDA

The first author has submitted the following errata and addenda for Unipotent group schemes over integral rings (Math. USSR Izv. 8 (1974), 761-800) by B. Ju. Veïsfeiler and I. V. Dolgačëv.

page 765, line 4: insert "commutative" before "group"

page 773, line 7 from below: insert " C_{pa}^{i} " in place of " C_{pa} "

page 775, line 15: insert "yⁱ" in place of "y_i"

page 789: insert the following new subsection before 3.8:

3.7.1. Corollary. The conclusions of Proposition 3.7 hold if the assumption "of dimension ≤ 1 " is replaced by "of finite dimension".

Proof. The assertion follows directly from Proposition 3.7 and from the theorem on uniqueness of extension of smooth group schemes with connected fibers from an open set containing all points of codimension 1 (cf. [12]).

page 791, line 17: insert "commutative" before "group" line 18: insert "commutative" before "group" line 19: insert "commutative unipotent" before "group" page 793, line 1: replace "equicharacteristic" by "heterocharacteristic"

page 799, line 13: insert "two-dimensional unipotent commutative" before "group"